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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας  μετά την αριθμ. 129/2018  απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Δυτικής Ελλάδας, προτίθεται να προχωρήσει σε απευθείας ανάθεση κατόπιν συλλογής προσφορών για 

την προμήθεια 

 

τριών (3) δημοσιογραφικών κασετοφώνων προϋπολογισμού έως 400,00 € και 

τριών (3)  κειμενογράφων προϋπολογισμού έως  300,00 €   

για την κάλυψη των αναγκών των Τμημάτων  Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. 

Αιτωλοακαρνανίας , Π.Ε. Αχαΐας και Π.Ε. Ηλείας  

 

Οι τεχνικές προδιαγραφές θα είναι σύμφωνα με το παράρτημα Α, το οποίο αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος της παρούσας πρόσκλησης. 

 

         Η Πρόσκληση  απευθύνεται σε κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο   που δραστηριοποιείται  στο 

χώρο, για την αποστολή προσφοράς  αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικώς στην Δ/νση Οικονομικού-

Δημοσιονομικού Ελέγχου, Τμήμα Προμηθειών, Πανεπιστημίου 254 (Κτήριο Β΄) Τ.Κ. 26110 στην 

Πάτρα  σε σφραγισμένο φάκελο  έως την  Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 12:30 μ.μ.   

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την ίδια ημέρα και ώρα. 

 

Ο  φάκελος θα περιλαμβάνει:  

 α) Υπεύθυνη Δήλωση  στην οποία  θα δηλώνεται ότι  ο συμμετέχων   δεν έχει   κώλυμα αποκλεισμού 

από τη συμμετοχή του σε διαδικασία σύναψης σύμβασης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 73 και 

74 του Ν.4412/2016,  

β)  την Οικονομική Προσφορά για την εν λόγω  πρόσκληση. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 

 

 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΡΑΜΟΣ 

 
 
 

 

 
     Προς : κάθε ενδιαφερόμενο 
 



 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ   Α 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ_ 

 

1. Δημοσιογραφικών μαγνητόφωνων 

 Στερεοφωνικός ψηφιακός καταγραφέας 

 Εσωτερική Μνήμη Χωρητικότητας 4 GB  

 Ενσωματωμένη επαναπρογραμματιζόμενη μνήμη  

 Υποστήριξη ημερομηνίας και ώρας εγγραφής  

 Υποδοχή κάρτας μνήμης microSD 

  Δυνατότητα αναπαραγωγής και καταγραφής σε πρότυπο MP3 ή και σε WAV 

2. Ηλεκτρονικών λογογράφων   

 Ενσωματωμένο λεξικό που υπερβαίνει τις 600.000 λέξεις και επιτρέπει την υπαγόρευση 

πολλών ειδών κειμένων 

 Έμφαση στην ομιλούμενη γλώσσα και την γλώσσα που χρησιμοποιείται στις εφημερίδες 

 Δυνατότητα υπαγόρευσης στα ελληνικά με ταυτόχρονη εμφάνιση στην οθόνη του 

υπολογιστή  

 Δυνατότητα μετατροπής προηχογραφημένης ομιλίας αποθηκευμένης στον υπολογιστή υπό 

μορφή αρχείου WAV ή και MP3 

 Συνεργασία με Microsoft® Word® 97, Word® 2000, Word® XP, Word® 2003, Word® 

2007, Word® 2010 , Word® 2013, Word® 2016! 

 Δυνατότητα προσθήκης νέων λέξεων / όρων μέσα από υπάρχοντα κείμενα μορφής txt, από 

τα οποία ο Λογογράφος επιλέγει τους όρους που δεν "γνωρίζει" και τους ενσωματώνει στην 

μνήμη του, για μελλοντική χρήση 

 Φιλικό περιβάλλον με κατανοητά μενού, στα ελληνικά, ακόμα και για τους αρχάριους χρήστες 

 Άμεση και ολοκληρωμένη υποστήριξη 
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